HiEBHES (N

TCS Passive Series

TCS62 (WH), TCS122/64 (WH), TCS122/96 (WH), TCS122/94 (WH),
TCS152/64 (WH), TCS152/96 (WH), TCS152/94 (WH), TCS115B (WH),
TCS218B (WH), TCS110B (WH), TCS212B (WH)

Arrayable Full Range Loudspeakers and Subwoofers for Installation Applications

OTurbosound



2 TCS Passive Series

CN) EENELAN J

& 5
= R

R ek,
BT S

HaERENLIREEERTR
KRR, TFTERE B, 1R
ERHE W'TS s s iEk
HNEmRTIIFESRE. TENRESRE
MBS REL N RZ#HIT,

9

AR SIREEE, FRATFER
BEMEREE, AR Rk,

IR EIREE B AT ES
BIfE AR 41835 R, 1B IR
KFM,
Iy
Hikt e fRFR B RS, 1B FT AL
T (HEHEER) REWNR
ﬁTﬁ#FﬁF”ﬁﬁ“EFﬁE’J“MfFO pEe A CES
ZHAERKELARET

Iy
it E NS ER, iE 2
B i% & B TRz,

iR & AR Z AR, EERENE
RWATMETH L, MiEmE,

AV
HIERANRAERINTLE
1N R fE R, ikt S flFE &

B, BRT1E iR ABB IR BIRILLS, iE 1T

FMETCH1E, FTE4EHARERIE

_”_AJ\ ‘fTo

TH X L 58 AR,
BHERFXLEGAA,
HEEMENETR,

HET AR,

BESEIR KT A4 =5,
BRTHREGE MR

. BVBEBERNO, ZIERFmEIEE

F AR,

8. B AR FrRmRIEEMIRMIE,

WESH, PFREEFEREMNEE

(B IBThER)o

9. BB BRR RIS EEINRE
B BitiELEHR M REZEEAR—

et KA BRESHRHAIEL RN E R E
HOTREE, 5 TE i — > 5 &R EE,
10. ZERPAEIRE, EERH B BEE0R
W, AEEERIREL SRR EERIRE
B,

ﬁ“?‘?‘:‘“?‘!".“

1. BRER RIEERIMER & F
B 4o

12. BREA R
15 RE = 2% 54
ENFEE, 22T,
=R, ZEME
F. BEAFHE
Kz &, 15E
— S~ EREHBIEE,
DL e FHEE %
FIMBEMZ45,
13. BB EE K E AR IE &6,
1 HEIREL,
14, G SR ELTMA BIO%E A Rl
1T R B ZMATEHITHE, GIINETRELN
HBiRELEHR, RERNBRIENES
A, B ERRZH, EENEETIEE
YA IR ER,
15. RigEREZBEN—EEFEH
R,
16. ZHEIERELNER
mE s FIEMTER IR,
MHFRIEE(ITFRERT
AT A ERIERES,
17. XFE@mUERT
7R 2000 KA T HEX,
A FmUE ATFIERE
SEEEGT,

@ﬂiﬁ

EEEN

T FETEE I i BB R 2R & B ER 4
ik B ek FRA IS A5 5k, Music Tribe
FARMAEE EASHMIMETEY,
HRABITEN, FENERSAEEBA
BEHIW 7=, Midas, Klark Teknik, Lab Gruppen,
Lake, Tannoy, Turbosound, TC Electronic, TC Helicon,
Behringer, Bugera, Oberheim, Auratone, Aston
Microphones A Coolaudio 22 Music Tribe Global
Brands Ltd. A RIRIE #REEME #Ro © Music
Tribe Global Brands Ltd. 2021 kR ET & -

REEREK

BEXREREAREHNERAEZFIEEEHEX
{58, 15 Zpk musictribe.com/warranty flih 25
E%%E‘]iﬂﬁi%.ﬁo

REFHES 3

B8 A IR RO BL FRIE $E Turbosound B EE 7= M. IR BEEF X L F=REEMEM Turbosound F=RIESE LR, B IHEFENRIMLE
turbosound.com,

IFmERaR

F&&EEE, BFARERTH R, MREIMIRIK, B AEMERHARE, BEABLRREEMREER, EREFMGE
%, Uk ERIE R E A,

RO EKR-TIRFI NI 4475 35

105622 &3 i AR R AE AT IR R RIBTT, (NEE— MK FR/BIE, HNESBE LIRS R ENED ERAM S NS [ Z B E

105122 #0 105152 RRAIYHRETTIR/ RINA 2 S 5037 m= . WAIBTT (EMFFAREFMFE 1 PHAF[EEM 1 MEFIRREHNE
S TR RN RS NN R Z BB WINFLIRIE (2 FBHFHREE) FTE 2 AMHAR[BIEN 2 MEHIREE,
— A RATFRE, —NATEM. BINES R RPRMNE IR R Z B, #E%Aﬁikﬁ’l1n%%EL Se 7t DS

1052188 R F BB AIYIHRBIBN, AT EHITHEBEXTEIT. HTREENTDER N IRENEFHTER BEFE 1 IHXEH
BEM 1 MEHREE, BEIRERESIERIES HEZRIBMANNTN BB, BEFE 1 MHRFEEMRD 1 MEHIEEE,

TCS15B, TCS212B #1 TCS110B R F M FIHEATTIR R IE1T, REE— M KRFEE,
AR ETEH RS, SATARMSRER—EEBYEMZEHRRIRE, HaTUEA LMS RIBZFIZHILIRES.

HiE IR BRI K RRINE, &M% E A ArH AR g, HR/NS& R4 1.5mm2 (16 AWG), & 4F =2 2.5 mm2 (14 AWG), UE ERAIETTH
B, X T(S212B #0 TCS218B LA R H B E#R MY AR 2R, B EAE A& R. XT3 Kevm 4t B SR SRR AR, 1REEFE
TR,

(N



4 TCS Passive Series

TCS Passive Series

) O o A

1S ZFFESRZ T4, FTEHE LMS ZFIHI88 69 Turbosound T & 51 A K28 —#2{F A, AT 7E Turbosound B F T #ESTEE BN E
E DSP & &, B iIUUEAF 3L E 5EREUE Turbosound My _EIR HERIBRHISSIT E RS SR E WUERAE =AM KFnibIE, 1S RIFESH M
NBEEABRENEIBEMZE TS RERB KFIKE, HEMAFBMEBIREKPNETINR, ETERRER THEREIEET)

R EERN—F wIet R EANEAREM AR, BATERIKNES SSBIHARKXIRIR BREIZE BURHE Turbosound Mk L8

FRMT Neutrik B9 talkON * NL4 S R N\ ZE 42 2570 4 BRI, RIPEFRBMNGERE, TR, WA KR, FTNEEIRME.

HFRR DR ABFIHE

=E T(562 T(5122 T(5152 TCS110B | TCS212B | TCS115B | TCS218B
Bt wowy | | SOR RO gy | IR SN o wwm | s | s
it BES | 8BS | BEM | 6EUS | GEGM | BB | GBS | SEUS | 4EUS | G | 4B
BN | EERMS | 1SR 600 Fu 600 Fu ISR 600 Fu 600 Fu ISR 300 800 Fu 500 L 1600 L
g%%ljj T 700 FL 2400 EL 2400 EL 50 F 2400 EL 2400 EL 50 F 1200 & 3200 EL 2000 & 6400 L

EEY

TCS62

RELETS

Passive Only speakON* NL4
(]
PASSIVE, Input Full Range +
1+ >4 /
@ NL4 HPF HF
INEULLLINK PASSIVE, Input Full Range - :_r:rell('lt/ 24+ >—— l
ATHENS 2 >
cDRER Barrier Strip
B PASSIVE, Input Full Range - Barrier . | LPF \ LF
PASSIVE, Input Full Range + Strip
OTurbosound Input/ 2+
ookl | Lk 2
T+1- 2+ 2-
T(S122, TCS152

LTS

Passive speakON* NL4
PASSIVE, Input Full Range +
e o L
NGt HPF <K
PASSIVE, Input Full Range - Input/ 5 o
Link
2- >
Barrier Strip
PASSIVE, Input Full Range - Barrier 1‘f | LPF LE
PASSIVE, Input Full Range + Strip )
BI-AMP InPUt/ ZT >
oeElelel | L
OTurbosound
T+1- 2+ 2-
Bi-Amp speakON* NL4
BI-AMP, Input Low + 14

BI-AMP

OTurbosound

Amplifier Channel 1
—_—
BI-AMP, Input Low - 1-

BI-AMP, Input High +
Amplifier Channel 2
—_—
BI-AMP, Input High -

Barrier Strip
BI-AMP, Input High -
BI-AMP, Input High +
BI-AMP, Input Low -

BI-AMP, Input Low +
L .O. .O.

1+ 1- 2+ 2-

NL4 1- >
Input/

Link  2*

MHF

1+

Barrier 4.
Strip

Input/ 2+
Link 2~ >




6 TCS Passive Series

TCS Passive Series

TCS110B, TCS212B, T(S115B

GELETS

Passive speakON* NL4
PASSIVE, Input Full Range + 1
+
NL4 7. LF
PASSIVE, Input Full Range - lr:'pUt/ 2+ >———
Link
2- >
Barrier Strip
PASSIVE, Input Full Range - Barrier :: -_l—
PASSIVE, Input Full Range + Strip
Input/ §+
o @ @ o Link -
OTurbosound
T+ 1- 2+ 2-
TCS218B

Parallel speakON* NL4
Input SUB
e : NL4 1+ :m LF1
Input/
ATHENS Input SUB - Link 2+~
2- >—
B E BB
Barrier Strip
Input SUB - 1+
Barrier q_ LF2
Input SUB + Strip
DISCRETE Input/ 2+
QORIRIGA | Lk 2- —
OTurbosound
T+ 1- 2+ 2-
Discrete speakON* NL4
Input SUB 1 +
pli n 1
Amplifier Channel 1 NL4 + LF1
Input SUB 1 - 1- 1+ 1-
ATHENS Input/ e
o Input SUB 2 + 5. Link
BEEa Amplifier Channel 2 2- >
Input SUB 2 +
Barrier Strip
Input SUB 2 - 1+
Input SUB 2 + Barrier 1
Input SUB 1 - Strip -
Input SUB 1 + Input/ 2+ LF 2
Link 2~

OTurbosound

1+ 1- 24 2-

R FEHEE

TREETEMEARBENREZHREN, FHE0IEAT AN RRETN—L RG],
105 ZIHAERITES I WEIEE =, LEA kA REKHPHISHAIEE

VRFETiE. ERATNER M8 5 M0 B mIR R SETIR S A9RARE

ESEE, AR R S AR, BT IELATSKIRET, R EARMERAE, ZRIMERHIZSHK E M ZE DA 18mm, {EARE
B S H4E, UL RENEREESR, MREE, EFRIUEIR. 1S RIIHFFEZRTILIERE Turbosound WB-20, WB-55 A (B-55 EZ#EFA
KIETRIEZE, BN 51EH 60 mmx 60 mm FLEEAY OmniMount * EEFEFNRIEIRFEZE A,

BE3IE BRI

WB-20 (B-55
TCS62 10562-SB 10562-B TCS62-SB M8 Thread
TCS122-FP
15122 WB-55 (B-55 TCS-FK1 EB-10-40
TCS-FK2
TCS152-FP
TCS152 WB-55 (B-55 TCS-FK1 EB-10-40
TCS-FK2
TCS15-FP
TCS115B TCS-FK3 EB-10-40
TCS Subwoofers EB-10-40

Ak BoRT— LT RE

IR EIE TR BB 7R




8 TCS Passive Series

TCS Passive Series

TCS RSTCITAHM

SRR

Z{E M Turbosound 1EE2FIRIER TR LKA 25, IE BT TR0 BUE B/ RAE AR AN AR 2R iR A B AR 570 ED T ALAE JR AR _E BT SK 48
1o FREMEYIR IS A ER IR TR BINLIE o ERELMEIERE (RIM) BiEE/ REBREEES T, BHERRER R L, &
REMARIEBY, ATEEREFITRRA R,

TCS62-SB
Eiﬁmm . : SWIVEL BRACKET
TCS62 FILAZ2 3£ 7 T(S122 5% T(S152 #HFER T 7, LAE A T(S62-SB e ZRiR tm TE T {

BISEE, BRI T SRR A E A R ER S, M T(5152 HLAERI R £ BN T L1244,
REERREVEEEEBHESKILER G, BITMEER _ERTTLEE, R5ERR
HYBEEEELERETR, EFREREYE, SHARAE, FiIrEREERESE
=18

245 10562 ZEAEREN AT, B LRASROBRZANEYE, HERSIHEELE
(RIZH) HTREPEIE BIRIER Lo G H—F LRI 10562 MAE L, EFMRRKZE, Hid
YEARARE, FirRaEERE,

WEERESI s et

AAHAN A EVAERPESIFZE A MIRE GEERE R E G, XEE 4@ M0 B SEEEVAEME, FIL “FEsE” A
HEE—RUEHTENRES, W FHEANHEMIEE R BIETE = ARk :

FimMiERESREFNYE-HNYE- 1, MTHBRIREANYE-HOYE.

Tt BT "I AF TCS ALABRY A 14

TCS62-SB (WH)
Swivel bracket for TCS62

Contents:

1 x Bracket

g g 2 x M8 Bolts 2 x M10 Bolts

@ & 2x M8 Spring Washers @ @& 2xM10Spring Washers

2 x M8 Flat Washers

\
TCS122-FP (WH)
Fly Plate Kit for TCS122

Contents:

2 x Fly Plates

i

@E @@ 4 M10 Spring Washers

4 xM10 Flat Washers

TCS-FK1 (WH)
Inter-Cabinet Coupler Kit for TCS122 or TCS152

Contents:
2xICC

TCS-FK2 (WH)
Inter-Cabinet Coupler Kit for TCS122 or TCS152

Contents:
2xICC

@ (& 2xM10Flat Washers

/b/
2

TCS152-FP (WH)
Fly Plate Kit for TCS152

Contents:
2 x Fly Plates

i

@ @ @ & 4xM10Spring Washers

4 x M10 Flat Washers

Lo/

Fly Plate Kit for TCS115B

Contents:

2 x Fly Plates

i

@@ 4 x M10 Spring Washers

4 x M10 Flat Washers

TCS-FK3 (WH)
Inter-Cabinet Coupler Kit for TCS115B

Contents:

2xICC
EB-10-40
Eyebolt M10 x 40mm
Contents:

1 x Eyebolt



10  TCS Passive Series

TCS Passive Series

Rie R IR

ATLAE FIRTIE AR A IRAE A TCS HLAE BHEE 5k, 1Zm IR STED, K, MEAE HiR tNEEE =&, REBRMNTTERERE
ERRAEE =, FEEEREPRERRNEREE R

ETELRTKIRET, ARASREDER 18mm BYKENTFRERIMEE BTN, EREMERE IR YE, K& ENFEEE
EE, MRFE, BFAERB,

FAREAZNERRN: REHEEMFLBMEIBNERARRIITLENES, BNRRAAREKNESTRETRIRER, &
B2, AR S RAEIR o TNRE B & £ AT S STHE KRR T3k P MR R b R & B F BB E 747 /= 2n A R I B2, il s RIER Lo

TEIEEE, MRS RIEIR LRI FREA MR, EHAERANT AR E R EMZEFHEFESHRTIEERE, EHER T AT
MHFERHRZ £ ERFENEEREN, BEEZRIBEMRLIRNEREURBTEMRIEROELIAER IRFE, REIHME
M RE 3 B A BUANE SRR, HE A SUR RIS AR R T R FER,

MRGERBIEATREN — B MIEIT, MRZESEBNALER, WAESEARERTENR R, EERSHET, It
b, FEHATEMBRITZE, FRARS SR ELINEN (B MNEEREEA RHTRS, VIMAMEZTEN L,

MR G ERE RS RFIMERN A RERREMMNERE &R FIRZT 4RGSR EZIIRIE, MRRMEFAZHSAH, BE
RRRERE IS EHNEHEAEKR,

WRBTFIEAEER/ XIS RS, MAEMZREEN, 33F MusicTribe, BLIEREM 7 “FRE 15 2K” #iY Music Tribe 28], S FEARIE
W E A, RESURERME R EMRIIHAFGERMARR BAHAGEARHITERRE, MBHRREFRFZERENKE.
WMREHER TR, HEFJTARIRBIREANGR. B2 KA SE BRXE v THA=R.

BESRAMEREIT R /I, Bk, BEZEREMA TREZ R XA MR (L, HE, BRat%), RLERBEEEIE
2 Rz I8,

HESE HF B\ E 3

BT 105122 1 TC5152 B SHE) S STV AT A ER: 90°, ARk FAEE B HER, XEAREHFEINEA, fla, HYEKES
A%, AR R A B

1 BHEETERESENTER L,

2 EHTEEMEE R 10 NERZNEST, AEHEMRE—Z (B 1),

3. ETHETFFREFIRZNER (B 2), g N EAR R R[EE X R, e TR EFRNJ[ERME, UELREREE,

4. FHREFEFNIRE, ARERFFEAEE E R IR 325 E E X RA R (B 3),

5. ENTERIU\EIE 215 TRV B E 125T, AR IR EMUFERIRFNRAS 4 (B 4), (NREFZLEHE LR, HNERIRNZ_ LW AR
GinyiEsE, S TR, MEURERER,)

6. HEREMIA\, LUXBIPFERESEE (B 5o

7. BRBRERHSRI-SEFRARNEMRR,

8. IWNREFHIFNFRELCEIERE, FENRREERBRTENERZRL (BRRLEERE veln T, RREKERZE velnT),

9. HRIVFIESEIRN[RMEVAET, FRIRBNF[EL N EHEWNREE R T AT, FEEHFW R EMMBERREDIEE TP,

10, HIRPZEHTRIERRABEEZ R L (B3),

. REWU\EE T, FHirZLUS R\ EHREE 2L (E 4),

1. EWEREERHFELY, TR EROBREERE ve i T, EERYEEREE-ve ¥,
1B, WEREAGH ARG EIES B 6).

4. Eaih (B 1), HEEBIVERITRLEE,




12 TCS Passive Series

ARG

TCS62 (WH) TCS122/64 (WH) TCS5122/94 (WH)
| g0 | ]
SRR 60 Hz-20 kHz+34 1 50 Hz-18 kHz+34y I 50 Hz-18 kHz+34y I
50 Hz-20 kHz-10 dB 45Hz-20 kHz-10 dB 45 Hz-20 kHz -10 dB
BRER 100°H x 60°V @ -6dB, AT AEEE 60°Hx 40°V @ -6 dBx, AT HESE 90°Hx 40°V @ -6 dB&=, RIAE%HE
FREEF Q) 12.8 18.3 129
FrtEds# (D) 11 12.6 1.1
ThEE b (IEC)
B L5 W, IEE 700W FELE 600 W, IE{E 2400W FELE 600 W, IE{E 2400W
It _ EF_ 1%253 600 W, U {& 2400 W |._|f_ Jiii 600 W, £ {& 2400 W
S ELE 75 W, IE{E 300W S8R ELE 75 W,IE{E 300 W
RPE 90dB (1 L@ 1m) 96dB (1 EL@ 1m) 96dB (1 L@ 1m)
BAEER
i ELE 112.5dB, 1E1E 118.5dB HEZE 124 dB, IE{E 130dB 124 dB ZE£E, 130 dB IE &
SLIHHL _ fEEb"ﬁii ZELE 124 dB, IE{E 130dB {Eﬁﬁﬁ_: 124 dB ZE4E, 130 dB IE{E
HF: 3% £ 128 dB, £ {& 134 dB HF: 3 £E 128 dB, £ & 134dB
[ E7
B 80 80 80
Wi - Faen e
SoRERAER gzl ToilR/ AL K2R, RIY# TCilR/ ALK &R, AT
146 Z~F (162 ZK) LF IRZH3§ 1x123E~F 312 = K) LFIRBNEE 1x12Z&~F 312 = K) LFIRBNS
aH 14 131 (25 = K) HF B4 IR 14 1435 (36 = K) HF E45IK 14 14 ZF (36 k) HF E45IK
R BhEE e
H% [
s 11 Neutrik iﬁ%}%* NL4, 14 Neutr_ik_j_%%:ié* NL4, 11 Neutrik_}_E%:@* NL4,
IMNCEE S I CEES wa I CEES wa
i35
] FH/1-HIN, §T 2472558 F1H/1-5N, §T 2+ /2R F1+/1-8IN, §H2+/2- R
W INAL - TR 1+ /1-LF, $TR 2+ / 2-HF TR 1+ /1-LF, $TRD 2+ / 2-HF
R~ (HWD) 224 x 402 x 198%%’: 834x399x425 %_H?K 834X399X425%_2|"<
(8.8x15.8x7.8 Z~}) (32.8x15.7x16.7 3&~F) (32.8x15.7x16.7 Z&~F)
HE 6.9 2~ (15.2 %%) 26.5 2~ Fr (584 %) 26.5 ~Fr (584 %)
#iE =K (1125~ AR ER 15ZK (5/85&~F) #EARR &M 152K (5/8 Z&~F) HEARB AR
g% X EREZF (BRAE) FMEER (AEAHE) FIEER (BEATE)
& MR KEFFLIN MRREFILIN MAREEFILIN
TITEE M8X8, M6X2 & M10x9, M8X8 &= M10x9, M8X8 &

Accessories

TCS62-SB (WH) TCS62 By A% Sz 28

FAF TCS122 9 TCS122-FP (WH) ¢#R
=
FAF 105122 5% TCS152 B9 TCS-FK1
(WH) tEB RS SR E 4
FAFE 105122 3% TCS152 #4 TCST15B
B9 TCS-FK2 (WH) FE BB & 2R E 14

FAF TCS122 89 TCS122-FP (WH) ¥
=%

FAF TCS122 5§ TCS152 9 TCS-FK1
(WH) sEiEB & SR E 1
FAF 5 105122 3% TCS152 4 TCST15B
B TCS-FK2 (WH) AEBFE & R E 1

T(5122/96 (WH)

T(5152/64 (WH)

T(5152/94 (WH)

TC5152/96 (WH)

50 Hz-18 kHz+3 4+
45Hz-20 kHz-10 dB

41 Hz-18 kHz+3 4+
35Hz-20 kHz-10 dB

41Hz-18 kHz+34} 1
35 Hz-20 kHz -10 dB

41 Hz-18 kHz+3 43+ I
35Hz-20 kHz -10 dB

90°Hx60°V @-6 dB =, FI e %%

60°Hx40°V @-6 dB =, AT HE

90°H x40°V @ -6 dB &, AT HE%E

90°Hx 60°V @-6 dB ==, AT HE

8.7 18.3 12.9 8.7
94 12.6 11 94
HELE 600 W, IE{E 2400 W ZELE 600 W, LE{E 2400W HELZE 600 W, L& {E 2400 W HELZE 600 W, UE{E 2400 W

LF: SEZE 600 W, UE£{E 2400 W
BT EL 75 W, IE{E 300W

LF: SEZE 600 W, UE{E 2400 W
SO ELL 75 W, IE{E 300W

LF: SEZE 600 W, U£1E 2400 W
ST EL T5W, IE{E 300W

LF: 3E£E 600 W, U£1E 2400 W
ST EL T5W, IE{E 300W

96dB(1 L @ 1m)

97dB(1EL @ 1m)

97dB(1 L @ 1m)

97dB(1 L @ 1m)

124 dB 3E £, 130 dB I {E

125 dB 3ELZE, 131dBUE{E

125dB 4L, 131 dB I {E

125dB 4L, 131 dB U {E

K53 124 dB 3E 4L, 130 dB IE{H
HF: %45 128 dB, &1 134 dB

R 53: 125 dB = 4%, 131 dB IE{E
HF: 42 128 dB, 1E{& 134dB

{57 125 dB $Z= 4, 131dB L&
HF: 42 128 dB, I£1H 134dB

R 53: 125 dB =4, 131dB IE{E
HF: 42 128 dB, I£{E 134dB

80 80 80 80
K 571:80 % 37:80 R 871:80 R 871:80
= 5560 = 45:60 = 85:60 = 85:60

TR/ A AR, AT

TR/ BB KR, AT

TR/ BB KRS, A

TR/ ARG, A

1x 12 3&~F 312 =) LFIRZhEE
14N 14 2t (36 Z3K) HF [E455K
Thes
14 Neutrik iEE1E* NL4, 1 MR ES
£iRF

14N 15 35~F (394 = 3k) LF IR Bhes

14N 1435~ (36 ZK) HF E48 3K
]

14 Neutrik iI5 & 18" NL4, 1 M PR E
e e

14N 15 35~F (394 = 3k) LF IR Bhas
14> 14351 (36 Z3K) HF JE4RIR
g
1 4 NeutrikiZE Z1E* NL4, 1 NFEES
EJms

14M5 2T (394 Z=2k) LF IR Bh 38
1/4M.4 ZE~F (36 Z3K) HF 453K
g
14 NeutrikiZ & 18> NL4, 1 MEE
EJms

FE1+/1-BN, §F2+/2- 4k

$1+/1-8N, §T2+/2- 5%

$1+/1-8N, §T 24/ 2- 5

E1+/1-8N, §T 24/ 2- 55

SHBD 1+ /1-LF, $THD 2+ / 2-HF

SHED 1+ /1-LF, $TR0 2+ /2-HF

SHED 1+ /1-LF, $TB 2+ / 2-HF

SHED 1+ /1-LF, $TB 2+ / 2-HF

834x399x425 2=k (32.8x15.7x16.7

834x473x 451 Z K (32.8x18.6x17.8

834x 473 x 451 Z K (32.8x18.6x17.8

834x473x451 Z K (32.8x18.6x

&) %) Z&~1) 17.8 3&F)
26.5 A FF (584 %) 289 AT (63.7 85) 289 AF (637 8) 289 A F (637 %)
15 %K (5/8 3~F) MR &R 15 E XK (5/8 3&~F) MEARR AR 152K (5/8 3&~F) MR AR 152K (5/8 3&~F) MR AR
FIEREZ (BRATE) MEREZ (HEAE) HAEREZ (BERAE) AEREZ (HERAE)
MARREZFILN MARREZFFLN MRIREZFFLIN MRIREZFFLIN

M10x9, M8X8 =

M10x9, M8X8 =

M10x9, M8X8 =

M10x9, M8X8 =

FAF TCS122 89 TCS122-FP (WH) "k
=i
FAF TCS122 5§ TCS152 #9 TCS-FK1
(WH) sEiEfB & SR E 1+
FAFE (5122 3% TCS152 #4 TCS115B
B9 TCS-FK2 (WH) FE S & 2R E 1

FAF TCS152 B9 TCS152-FP (WH) ki
=

FAF TCS122 5 TCS152 9 TCS-FK1 (WH)
EEEEREY
FAF 5 TCS1223% TCS152 B TCST15BAY
TCS-FK2 (WH) fEEIf B & SR E 4

FAF TCS152 9 TCS152-FP (WH) k4R
=
FAF 105122 5% TCS152 | TCS-FK1
(WH) FEEfB & = E G
FAF 5 105122 5 TCS152 49 TCS1158
B9 TCS-FK2(WH) tEIB)#R & 2R E

FAF TCS152 9 TCS152-FP (WH) 7%
WEH
FAF 105122 5% TCS152 | TCS-FK1
(WH) FEEfB & = E 5
FAF 5 105122 5 TCS152 49 TCS1158
B9 TCS-FK2 (WH) FE IR & 2R E 14

(N



14  TCS Passive Series

HAREH

TCS110B (WH) TCS212B (WH) TCS115B (WH) TCS218B (WH)
I e D
JE— 50 Hz-150 Hz3 43 10 38 Hz-200 Hz+3 dB 45 H-150 Hz:43 43 1 33 Hz-200 Hz3 43
40 Hz-200 Hz -10 dB 32 Hz-200 Hz-10 dB 40 H2-200 Hz 10 dB 27 Hz-200 Hz-10 dB
FRAREE — S [E] — 3 pESiE] — 3 pyESiE] —EH=E
- 45 300 W, 45 800 W, 500 W, 1600 W,
TR (IEQ LB 1200 W U8 3200W 152000 W I (E6400 W
REE 94dB (1 @1m) 100dB(1 L @ 1m) 97dB(1 @1 m) 99dB (1 @1m)
BAEESR 4% 119 4B, IE{E 125 dB e 129 0B, IS & 135 dB 45 124 0B, IE{E 130 dB 4% 13108, IS 1A 137 dB
[k 80 40 80 F17: 40 B HEL: 80x 2
an MOZET Q2 EH) LFIR | 2x12 2+ (B163K) LFIR 14~ 15 3t (387 36 LF 2x18 35<F (460 Z3K) LFIR
iyl E] ey IXZh2% e
EiER 14 Neutrik iZ&1@* NL4, 14 | 14 Neutrik IBE B> N4, T4 | 14 Neutrik iIBF1E* NL4, 14~ | 14 Neutrik iZ &8> NL4, 14>
fEE&imT fEEs&inT PR &im T RS
£33
N— H1+/ 18, 51+, B 14/, B 1+,
§t2+/2-4E5 §2+/2-4k8 §2+/2-4k 24 /2-§EHE
£ 1+ /1-5 N1,
AR - - - 12+ /2- N2
Rt (HWD) 330X 585 X330 K 420% 1000 X470 T 834X 469 x 450 K 130x710x 730 3k
(13.0x23.0x 13.0 1) (16.5x30.4x 18.5 1) (329 18.5 x17.8 #~F) (445%28.0x 28.8 1)
SE 158 2AFF (348 ) 152 A FF (996 %) 27 AF (1208) 9354 (2057 %)
@i 152K (5/8 B&~F) #EARRL 152k (5/8 F~F) HEARRL 15 =k (5/8 Z&~F) HEARRR 18 =K (5/8 Z&~F) HEARRL
=g =y &R &R
ZR H0T R R (EEE) H0T 2R (EEAE) 20T EEREEIE) 20T EEFR(EEIE)
% Hit MAREEFFLN MREEFTFLN MREEFFLN MAREEFFLN
TR M10x8 M10x 16 M10x8 MI0x8
[ Accessories | | | | ]
FAF TCS115B & TCST15-FP
(WH) ®tREH
FIF# 705122 3% 105152 B9
TCST15B &3 TCS-FK2 (WH) #518]
MESREH
FAF TCST15B 5 TCS-FK3 (WH)
EEEEREY

EEZARRYARZSEMAENM S ENEERRT AR ERNEK, B REEERAEES MusicTibe BRBX R, mE
MALEAFRE M, BERM/SHAHIESE,

HiMERER

HiMERRER J

1. FTELEM. EWE Music Tribe =5 f5 32 ED
7E musictribe.com Pk iE M, PITT L7 &Y
ELFMER IERTRNEREGLER
HAMBIR S EET, SRR IEREXE
ESE-2E N

2. TEEETE, ZIE/Y MusicTribe F=5
TEEETE RIS AERRIES, BB
RIGME - RIHER, BRMEHXESE
Music Tribe €78, I5EX & musictribe.com iy
B “WHERE TO BUY” —#= TFHIERFIHHIF /A B
ERZ3 TN

3. BRER, BAE & ERRIR, EH
R{E R EIE#, R £FEE R,
W IBUE AR S K E BRI £,




OTurbosound



